

A SPORTBARLANG-ban

szombat, vasárnap délután hangulatos műsor a VIG-FIUK felléptével

Finom magyar konyha. Mérsékelt ár. Faj borok. Szíves támogatást kér **BUJDOSÓ ISTVÁN** vendéglős, az Arany Bika vendéglő bérleje.

Utcai étteremben

Magyari Gyuszi kedvelt primás muzsikál!

A belső kávéház

reggel 5-ig nyitva! A VIG-FIUKAT KLAMARIK zeneszerző vezényli. GALLO JOLI énekel

Veres Péter honvédelmi minisztert tanunak hallgatja ki a debreceni népbíróság D. 581 ügyében

A debreceni népbíróság dr. Cséke Béla tanácsvezető elnökletele alatt működő tanácsa pénteken tárgyalta C. Tóth József balmazújvárosi 63 éves fuvaros bűnügyét. A vád szerint C. Tóth, — aki 1922 óta egyfolytában a balmazújvárosi Szociáldemokrata Párt elnöke, D. 581 fedéscím alatt csendőri besúgó volt és adatokat szolgáltatott a csendőrségnek a baloldali mozgalmakról.

az illegális szervezkedést. A népbíróság kihallgatta Bereczki Gábor balmazújvárosi lakost, aki előadta, hogy a közelmúltban beszélt Veres Péter honvédelmi miniszterrel, régi barátjával, akinek elmondotta, hogy eljárás folyik C. Tóth ellen, mert csendőrségi besúgó volt. Veres Péter ekkor azt mondta neki, hogy ő ezt már évtized óta tudja és ő bizalmas beszédét Kordass Ferencel, is elmondotta a csendőrségnek.

C. Tóth tagadta ezt és ő is kérte Veres Péter miniszter kihallgatását mert szerinte az ő igazát fogja bizonyítani. A népbíróság el is rendelte Veres Péter honvédelmi miniszter tanukihallgatását, több más tanuval együtt. Az új tárgyalást rövidesen megtartják.

Kossuth Lajosról nevezzék el a debreceni egyetemet

A debreceni tudományegyetem jog- és államtudományi kara péntek esti ülésén egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy az egyetemi tanács útján felkéri a vallás- és közoktatásügyi minisztert, tegye meg a szükséges lépéseket, hogy a centenárius ünnepség alkalmából

annak emlékére, hogy Kossuth Lajos Debrecenből szervezte meg az ellenállást az osztrák reakció ellen és itt mondták ki a Habsburg-ház trónfosztását a debreceni egyetem Kossuth Lajos nagy nevét viselhesse.

Csökken a forgalmi adóbevétel, pang az üzleti élet

A város közigazgatási bizottságában dr. Csire Ferenc pénzügyigazgató jelentette, hogy a forgalmi adóból február hónapban 1 millió 500 ezer forint folyt be, 125.000 forinttal kevesebb, mint januárban. Ennek okát az üzleti élet pangásában látja, a kereskedők megkérdőjelezik a forgalmuk s így a jövedelmük. A vagyondézmából a januári 195.000 forinttal szemben 115.000 folyt be februárban, itt új végrehajtási eljárás foganatosítanak. Az illethekekből eredő bevétel emelkedett, mert visszatértek a Tolna-Baranyában elszámoltatási munkákra vezényelt tisztviselők és eredeti munkakörükbe ellátják. Január óta 175.000 forinttal több, 400.000 forint gyűlt be illethekekből.

A PÉNZÜGYÖRSÉG EGYÉVI MUNKÁJA

Dr. Csire Ferenc pénzügyigazgató nyilvánosságra hozta a pénzügyorség egyévi munkájának eredményeit. A debreceni pénzügyigazgatóság területén 1947-ben 7.329 fő dohányt foglaltak le a pénzügyőrök. 38 dohányválogatógépet és 94 pálinkafőző készüléket koboztak el. Összesen 441.160 forintot képviselnek a letöltött értékek.

Miért nincs marhahús Debrecenben?

A szarvasmarha ára olyan magas, hogy a húsparosok nem tudják az alacsony húsárak mellett megvásárolni s ezért van Debrecenben marhahúsban hiány — állapította meg a közigazgatási bizottságban Kerekes István közzelvási főfelügyelő. A Debrecennek engedélyezett vágási keretét nem tudják kibaszni.

egy hosszúpályi tejüzemmel folytat tárgyalásokat, napi 1000 liter tej szállítására. Ezt a mennyiséget az intézmények kapják.

Kerekes István jelentése a továbbiakban megemlíti, hogy a zsríbeszolgáltatás a sertésvágások után kedvező eredményt mutat, a beszállításra kötelezettek több mint 90 százaléka beadja a beszállítandó zsirt.

Elvesztett 9800 forintot és 14.000 forintot sikkasztott egy debreceni postaalitást

A debreceni postaigazgatóság feltevést tett Sinyi Gyula postaalitást, Székfi utca 14. szám alatti lakos ellen sikkasztás miatt. Sinyi nék a hivatalos vizsgálat során 13.804 forint hiányt állapítottak meg. A gyanúsított, aki kézbesítőpostás, elmondotta, hogy a múlt év márciusában elvesztett 9.800 forintot. Nem merie ezt jelenteni a feltevéseinek, hanem a hiányt a közben érkező újabb pénzküldeményekből pótolta s így a címzetiek, ha megkérvé is, megkapták pénzüket és nem tettek panaszt. Közben sorsjegyeket vett és abban bízott, hogy nagyobb nyeresémeny tesz szert, amiből a hiányzó pénzt vissza tudja fizetni. A hiány azonban közben, dacára annak, hogy Sinyi vallomása szerint borraivalót is befizette a törlesztésbe, közel 14.000 forintra nőtt. Az ügy a múlt héten kipaltant, a postaigazgatóság vizsgálatot rendelt el és ennek során

Sinyi beismerte tettét. A rendőrség Sinyi Gyulát őrizetbe vette és megkezdte kihallgatását.

Hivatalos jelentés a közmunka leállításáról

Az építés- és közmunkaügyi igazgatóságtól csütörtökön telefonon felhívták az építés és közmunkaügyi minisztériumot a közmunkások és kérték, hogy az újonnan beállított munkások mellett a régi munkások is dolgozhassanak. A minisztérium ez a kérés nem teljesítette, miután a rendelkezésre álló pénzüsség csak az engedélyezett létszámú közmunkások foglalkoztatását teszi lehetővé.

Pénteken távirat érkezett, melyben utasították a közmunkaügyi igazgatót, hogy a közmunkát azonnal állítsa le, egyben intézkedjen, hogy a minisztériumból központi kiküldött kúldések ki, aki a debreceni közmunkákat a legközelebbi időben belül újjászervezi. A minisztériumi kiküldött érkezése keddre várható. Építés- és Közmunkaügyi Igazgatóság.

Kerékpár - Gumi vásár részletre is Soltész-nál, Kálvin-tér 2. sz.

A Szent Anna utca torkolatát rendezik

A közigazgatási bizottságban Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok jelentette, hogy a közlekedésügyi minisztérium 100.000 forint segélyt helyezett kilátásba a hortobágyi út áthengerelesére. A simonffyutcai városi bérházak mennevezetű kicserélik, a versenytárgyalást kiírták. Vállalatba adták a Szent Anna utca torkolatának rendezését, a rom és törmelék elhordását köbméterenként 5.90 forintért. A munkát már megkezdte a vállalkozó. A rom eltakarítása után a városi kertészet gyepesíti a területet, majd végleges burkolatot fog kapni ez az utca rész. A még le nem bontott ház tulajdonosával meg egyeztek, hogy engedélyt kap földszintes üzletház építésére, de neki kell gondoskodnia a ház lebontása után volt lakói elhelyezéséről.

A Széchenyi-utcán lesz az állategészségügyi intézet

Beszámoltunk arról, hogy a földmivélségügyi kormányzat Debrecenben állategészségügyi intézetet kíván felállítani. A nagyjelentőségű intézmény elhelyezésére a város nem tudott helyiséget adni. Most a földmivélségügyi minisztérium megvette a Széchenyi utca 94. számú házat a szomszédos két telekkel együtt s az így nyert mástiel kátholdas területen létesíti az állategészségügyi intézetet. Amint dr. Juhász Gyula főállatorvos a közigazgatási bizottságban jelentette, még ebben az évben megkezdni az intézet működését. Tervebe vették a területen állatkórház létesítését és szarvasmarhák mesterséges megtermékenyítő állomás felállítását is.

Halálra etette tejbekérőjével gyermekét

Állandó perpatvar és súlyos viszonyok között élt Hajdú-zoboszlón Vég László állásnélküli pincér és felesége 8 hónapos Márcia kislányával együtt. A családi vizsgálok, nehéz anyagi helyzet miatt Vég Lászlóné otthagya urát kis gyermekét és elment Kisvárdára. A kis gyermek ott maradt az apa gondozására, aki nem értett a gyermekkel való bánásmódohoz és nem is nagyon törődött vele. A múlt nap is elment hazulról és felügyelet nélkül hagyta a kis lányt, aki sirt, sivalkodott, mert éhes volt és fázott is a hideg szobában. Este borozás után tért haza Vég László és tejbegrizt adott a kis gyermeknek, de igen sokat adott neki, szinte belelejtette az ételt, úgyhogy a kislány megfulladt, meghalt.

Dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró szállt ki a helyszínre a törvényszéki orvosokkal együtt. A borcolás is igazolta, hogy fulladás okozta a halált, sőt olyan adatok is merültek fel, hogy a kis gyermek fagyhalálnak is ki volt téve. Gondatlanságból okozott emberölés miatt eljárás indult meg Vég László ellen, akit a vizsgálóbíró őrizetbe is vett. A Kisvárdán tartózkodó anya nem is tudja még, hogy kis lánya meghalt, ellene is megindult az eljárás, mert otthagya kis gyermekét.

* JÓ ÁLLÁST AKAR? Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Néményi Gyorsíróiskolájában Piac 58. Linooleum-házban.

Bakóczy János tagja a közigazgatási bizottság gazdasági albizottságának. A város közigazgatási bizottságának tegnapi ülésén újjalakították az egyes albizottságokat. A Kisgazda Párt részéről dr. Harsányi Imre több albizottság tagja lett. A legfontosabb albizottságba, a gazdaságiba Bakóczy János volt a Kisgazda Párt jelöltje. A Parasztpárt Kon. dor Lajos beválasztását javasolta. Titkos szavazás után 6:2 arányban a közigazgatási bizottság Bakóczy Jánost választotta meg a gazdasági albizottságba.

H I R E K

Március 7-én Hadifogoly Nap

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége Debreceni Csoportjának zászlóbontó nagygyűlése az Arany Bika dísztermében. Zászlókeresztanya: Tildy Zoltánné elnökhasszony. A zászlóbontó nagygyűlésen szónokol: Kossa István a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége Országos Elnöke, Szakszervezetek Országos főtitkára. Felvonulás reggel 8 órai kezdettel a Petőfi-terrről. Este 8 órai kezdettel színekérik „Voronyezs” c. 3 felvonású szindarab előadják: a Törökös Sportegylet kultúrjár-daja.

Várható időjárás: Mérsékelt észak, északkeleti szél, kevés felhő, száraz idő, többfelé köd. A hőmérséklet alig változik.

Ügyletes gyógyszerárak: „Nap” Vöröshadsereg útja 1. sz. Sz. anky, Szent Anna utca 64.

RADIÓMUSOR, szombat: 6.30: F. urad 6. 6.45: E. óadás. 8.15: D. z. c. 10.15: Lakatos Vinc. énekgyűlés a magyar nótákat muzsika. Nép. s. y. Lucia éneke. 13.15: Rádióbes. 6 g. t. s. 13.30: H. n. g. l. m. e. k. 14. H. r. k. 14.10: Könyv. z. e. r. o. n. a. n. 14.40: E. b. s. z. e. s. 15: W. t. t. E. d. r. e. h. g. e. o. u. l. z. o. n. g. r. a. n. k. i. s. e. r. A. n. t. o. i. n. e. t. t. e. W. a. l. l. 15.30: L. e. n. g. y. e. m. u. z. s. i. k. a. 16.30: G. y. e. r. m. e. k. r. a. d. i. o. 17: H. r. k. 17.10: V. o. r. o. s. k. e. r. e. z. t. k. o. z. l. 17.50: A. D. o. g. o. z. o. k. K. u. l. t. u. r. e. s. z. e. n. e. k. e. n. e. k. m. u. s. o. r. a. 18: O. p. e. r. a. t. i. k. 18.20: M. a. g. y. a. r. m. u. z. s. a. 18.50: R. a. d. i. o. z. e. n. e. k. e. r. 19.45: F. a. u. a. d. i. o. 20: H. r. k. s. p. o. r. t. i. k. 20.20: H. r. k. o. r. e. z. s. a. l. 20.50: F. o. r. t. m. e. o. d. i. k. K. ö. z. r. e. m. u. k. o. r. k. Nagykovácsy L. o. n. a. e. s. H. e. r. r. e. r. P. á. l. j. a. z. e. g. y. t. e. s. 21.10: H. i. g. s. H. e. n. H. i. d. o. 22: H. r. k. 22.25: F. a. d. e. t. B. e. n. y. u. t. o. c. s. a. d. a. s. a. S. t. u. d. i. o. b. a. n. 24: H. r. k. — Budapest 11: 17: Ó. t. o. r. a. t. e. a. 18: H. r. k. 18.05: E. l. o. a. d. a. s. 18.25: H. a. n. g. e. m. e. k. 18.30: T. e. r. v. r. a. d. o. 18.50: S. a. m. s. s. o. t. t. e. s. 19.50: S. z. a. o. z. e. n. e. 20.30: S. a. b. a. d. o. s. y. e. t. e. l. 21: H. r. k. 21.15: T. a. n. z. e. n. e. 22.15: H. a. n. g. l. e. m. e. z. e. k.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytémpom 8 ó dr. Balogh J., 10 ó Barabás M. Kistemplom 9 ó Uray S., fél 12 ó Szencs L., 4 ó dr. Kálmán L. Kossuth u. templom 10 ó Harsányi Pál, 4 ó Pögyör I. Károlyi G. téri templom 9 ó Berényi J., 4 ó Szécsi A. Ispótyai 10 ó dr. Farkas P. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., 3 ó Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó Kovács J., 4 ó Pál A. Nyilastelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Szücs F. Csapókerti templom 10 ó dr. Danesházy S., 5 ó Evang. Sípóss K. Kerekstelepi templom 10 ó M. darás J., 3 ó Bacskay László. Egyetemi templom 11 ó dr. Török István. Nyulási áll. isk. 10 ó dr. Varga Zs. Tégláskert 10 ó Zsiros I. Rákosi telep 9 ó Kálmán I. Wo. laffka telep 3 ó Pál A. Klinikák Konez és Dr. Varga. Augusztaszan. egyetemes 10 ó Konez Z. Közközház Konez és dr. Varga. Széchenyi kert 3 ó Uray S. Fogház 10 ó Magyar E. Szoboszlai út 3 ó Zsiros I. ONCSA telep 3 ó Szécsi A. Köntöskert 3 ó Berényi J. — Tanyai stentiszteletek: Lukaháza 9 ó. Hármashegy 11 ó Molnár Gyula. Pallag 9 ó. Beton tanya 11 ó. Dombos tanya 2 ó Szabó E. Ondód I. Kádár dűlő 11 ó dr. Rápolyi Á. Szata 10 ó. Nagycseres 2 ó Nagy S. Szepes I. 10 ó Erdei K. Kishegyes 10 ó. Elep 2 ó Kiss A. Ujléta-uti isk. 2 ó Ármós Zs. — Gyermekistentiszteletek: Ispótyai 9 ó dr. Farkas P. Tégláskert 9 ó Zsiros J. Árpád tér 9 ó Kürthy K. Nagytemplom 9 ó Szencs L. Egyetemi templom fél 9 ó Konez Z. — Ifjúsági stentiszteletek: Kistemplom fél 11 ó Erdei M. Csapókert 9 ó Mikó M. Kollégiumi Oratórium 9 ó pr. dr. Farkas I. ág. dr. Nagy S.

Egyetemi istentiszteletek kezdődnek az Egyetemi templomban március 7-én, vasárnap délelőtt 11 órakor. „Isten üzenete a szabadságról”, ez lesz az igehirdetés-sorozat témája. Március hó

7-én dr. Török István egy. tanár, hittudományi dékán hirdeti az Igét „A szabadság ábrándképe” címmel. Egyetemi templom gyülekezetét is hívjuk ezekre az alkalmakra.

Vasárnapi szentmisek sorrendje a Szent Anna főplébánia templomban. Egész nap szentségimádás. Kismisék 1/7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor. A 10 órai nagymise dr. Kompass Árpád c. kanonok therézianumi igazgató mondja, mise közben a nagyböjti szentbeszédet Molnár János prépost-plébános tartja. Déltűn fél 5 órakor oktatás és keresztúti ájtatosság. Ezenkívül a helyőrségi kórházban 9 órakor Péli József s. lelkes, a fogházban dr. Medgyass József prefectus, a Kerekes telepen Murányi Károly plarista tanár mondarak szentmisét.

A gör. kat. templomban március 7-én 7, 8, 9 órakor olvasott mise, 10 órakor énekes mise szentbeszédrel, háromnegyed 12 órakor csendes mise. Minden mise alatt gyóttatás. Déltűn fél 4 órakor fájdalmas olvasó. 4 órakor szentbeszéd és szentségimádás.

Istentisztelet az evangélikus templomban. Vasárnap délelőtt 10 órakor istentisztelet úrvacsoraszentséggel a templomban, déltűn 3 órakor a vagongyárban, déltűn 5 órakor a templomban lesz istentisztelet. Délelőtt 10 órakor Hajdúnánáson lesz szórvány istentisztelet.

Szabó Kálmán polgármester hazakereszt Budapestről, ahol a színház ügyében a kuituszminisztériumban, az államsegély és a tisztviselők besorolásáról pedig a belügyminisztériumban folytatott tárgyalásokat. Itt említjük meg, hogy Szabó Kálmán polgármester tegnap ért el polgármestersége harmadik évfordulójához. 1945. március 5-én választotta meg Debrecen törvényhatósági bizottsága a város polgármesteri állására.

ALDOZASHOZ gyermek lakik és felérelpök kaphatók Kontsek Cipőüzletben.

A Kossuth Dalkör március 15-én déltűn 2 órakor ünnepélyesen megkezdte a Kossuth-szobrot. Utána déltűn 3 órakor díszközgyűlést tart alakulásának 46-ik évfordulóján a Kollégium 54. sz. tantermben. Ennek keretében beszámolnak az illethekekről az elmúlt évről. Megejtik a tisztújítást. Este 7 órakor a MÁV kóllóia nagytermében zártkörű hangverseny rendez a Cipész és Törökvs Dalkör közreműködésével, utána szerény vacsora. Ezekre az alkalmakra az előnézők ezúton is felhívja az érdekeltek figyelmét.

ZÁSLÓK, lobogók, zászlórudak, lándzsák Pethő kézimunka-alkar Szent Anna 10. Telefon. — Népmozgalmi adások. Debrecenben februárban 74 házasságot kötöttek, 215 volt a születések, 105 a halálozások száma. A halálokok között a szivbetegségek szerepelnek a legnagyobb számmal: 29-en haltak meg egy hónap alatt szivbajban, 14 skarlát, 32 gümőkóros megbetegedést jelentettek és 12 embarást.

GYÁSZROVAT

Mely fajtájjal tudatjuk, hogy **Dr. Ludmány Jánosné** Papp Ida, ügyvéd neje 63 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn 11 ó 3 órakor 132. a Kozmetető 2. A. terméből regimátus szertartással. Gyászolják: bánatos férje, ha en adja a testvére, sógornő, 6 g. r. f. s. Riterjedt rokonai. Lakás: Simonffy u. 47. Csirka temetőkezesi vállalat.

